

**Prohlédněte si ukázkou kolektivního čtení z akášických záznamů na téma demence a degenerativní onemocnění mozkové tkáně**

*Hlavní čtení obsahuje 15 otázek, zde najdete 2 z nich*

***Proč člověk chce žít i bez mentální kapacity? Co mu takový život přináší?***

Přináší prožitek odevzdání mentální kapacity, prožitek odevzdání se do rukou druhých v plné kapacitě, ale stále jiné než v raném dětství. Přináší přechod, tu ztrátu sebe, jak je lidmi vnímána. Je zde navíc cesta jak i v pokročilém stádiu demence vnímat svou duši. Není to cesta přímá jako běžně ve zdravém životě, ale je to jiný druh napojení.

Demence je důsledek života v odtržení se od tebe. Opět jsou zde lidé, kteří sebe vnímají a i tak si budou chtít tento proces vyzkoušet. Je to velmi malé procento. Většina lidí a skrze pohled na ně i lidstvo začne chápat další část smyslu života. Nyní je zde problém v tom, že tito lidé jsou často v ústraní. Lidem přijde, že na ně není příjemný pohled, je třeba je dát na stranu, nevšímat si jich. Proto se jejich počty také navyšují. Abyste si všimli, o co tu opravdu běží. A tak je zde ano, prožitek na osobní úrovni a také na té kolektivní.

Osobní úroveň udává stupeň, rychlost onemocnění a kolektivní úroveň udává množství lidí a tedy má vliv na to, že se lidé dožívají vysokého věku, protože je potřeba poměrně velká masa těchto lidí najednou. Tito lidé jsou tak nejprve problém. Ten problém se zvětšuje a zvětšuje až je tak hlasitý, že je zcela na očích. Už ho nejde dávat stranou, je třeba se zastavit. Zprvu se budou hledat ta praktická, logická řešení, později se to překlene do více celostního vnímání, které vám pomůže velkou měrou v prevenci i přístupu.

V pokročilém stádiu již nepřichází velké životní výzvy, nelze je propsat ani pojmut do vývoje duše, a tak se vše neustále opakuje. Dny jsou velmi podobné a tělo jede v určité setrvačnosti. V pokročilém stádiu se mísí vytrvalost těla, strach ze smrti. Vše se zde točí a opakuje. Vztah ke smrti může pomoci dřívějšímu odchodu, protože je možné říci, že toho mnoho v tomto poli na člověka nečeká. V pokročilém stádiu již není přístupné zotavení, alespoň ne v tuto dobu, a tak je často vhodné odejít, zemřít dříve. Prožitek zde je a nemusí být roky a roky opakován. Zde ale přichází opět i kolektivní vrstva, vztah ke smrti, který je aktuálně ve společnosti také upozaděn a současně navyšování počtu lidí s demencí. Je zde mnoho osobních i kolektivních faktorů, které dávají tento výsledek.

Pro ty z vás, kdo máte z demence strach, nese určitou rodovou zátěž nebo na sobě pozorujete určité příznaky, je vhodné věnovat se technikám pro ranou fázi a současně je vhodné očistit vztah ke smrti. Tak aby vaše tělo získalo prožitek odtržení, vložení se do péče druhých a následně mohla přijít smrt a vy jste se nemuseli točit v tomto kruhu.

### ***Jaká je projekce tohoto stavu do budoucna (ve společnosti)?***

Přichází sem mnoho změn. Změn v postupu onemocnění, kdy bude možné prodloužit či zvrátit ranou fázi a tedy zajistit větší soběstačnost daného člověka. Tento krok velmi pozmění celý proces. Přichází sem také epidemie, onemocnění, který navýší úmrtnost. Je třeba vracet se zde ke vztahu ke smrti a stádiu nemoci. Pro mnoho lidí je to důležitý bod, který si vybrali. Je zde vhodné podpořit klid při odchodu ze života, pohodlí, modlitby, asistenci ve dnech přechodu z tohoto života. I to pozmění tento stav a bude známkou vyspělosti, protože nebude již třeba udržovat velký objem těchto lidí a oni budou osvobozeni a budou moci pokračovat ne své cestě životě.

Pro společnost toto však bude v mnoha ohledech nahánět strach. Jednat se bude o nemoci, které přichází uměle vytvořené ze stran těch, kteří si přejí zánik lidstva. Bude se však jednat o děj, který vychází z vyššího vědomí lidí a ti na druhé straně čistě plní tento krok, i když sami mají pocit moci a manipulace. Ta se zde bude vytrácet. O to více vnímejte sebe, mluvíte o smrti, vybavte se předměty, které je možné v tento čas využít.

Větší úmrtnost přirozenou cestou v pokročilém stádiu bude opět odrážet kolektivní nastavení, kdy již nebude třeba stav udržovat pro objem lidí, kteří onemocněním trpí. Tedy. Úvodní raná fáze bude prodloužena, stejně tak jako kvalita života, soběstačnost. Na straně druhé pokročilá fáze bude kratší, může se zkrátit délka života u těchto lidí. To vrhne nemilou statistiku do celkové společnosti. Věk zdravých se však bude navyšovat, věk nemocných naopak zkracovat, protože lekce, které si mají projít již nebude třeba opakovat roky.

Toto je výhled na následující roky, může zde samozřejmě dojít k odchylce, ale z dnešního bodu je to to, co se bude dít.